



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователем СК завершено расследование уголовного дела по обвинению бывших сотрудников полиции в получении взяток от представителя похоронного агентства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела по обвинению семи бывших сотрудников полиции. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием установлено, что в июне 2023 года обвиняемые получили от представителя коммерческой организации, оказывающей ритуальные услуги, незаконное денежное вознаграждение в сумме около 90 тысяч рублей за предоставление информации о фактах смерти граждан на территории города Воронежа. В результате совместно проведенных мероприятий следователей регионального СК и сотрудников ГУ МВД России по Воронежской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

области противоправная деятельность бывших полицейских была пресечена.

Одна из обвиняемых частично признала вину, остальные дали признательные показания. Следственными органами собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, оперативные материалы регионального управления МВД, протоколы осмотров, иных следственных и процессуальных действий, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального управления СК России Матвей Сладких.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1864699>